
Office Copy Printed On: 04-Jan-2023 19:49:01 

RECEIPT/APPL No: 
Vehicle Class: 
Received From: 
Receipt Date: 
Vehicle No: 
Sale Amount : 
Transaction Id: 
Remarks: 

Particular 

GOVERNMENT OF UTTAR PRADESH 
Transport Department 

• 

TRANSPORT NAGAR RTO LUCKNOW (UP32),Uttar Pradesh 

UP32023010002881/UP23010462791172 
Motor Car 
ANKITA SINGH 
04-Jan-2023 
UP32NJ3430 
1469900/-
UPY2301046584880 
ONLINE-PAYMENT 

Chassis No: 
FinancerName 
Bank Ref No: 

Amount 

MEXJ2202XPT000917 
STATE BANK OF INDIA 
CPACIWHGY5 

Fine/Penalty 
/Addi.Fee 

MV Tax(30-Dec-2022 to One Time) 146990 O 
New Registration 600 0 
Hypothecation Addition 1500 0 

Total 

146990 
600 

1500 
GRAND TOTAL (in Rs): 149090/- (ONE LAKH FORTY NINE THOUSAND AND NINETY ONLY) 
N ote- This is computer generated slip, no need of signature (https://parivahan.gov.in). 
( Note:-This Registration number is a provisional and system generated, subject to the final Approval of Registering Authority.In case of 
disapproval,vehicle registration number shall not be valid.) 

Customer Copy 

GOVERNMENT OF UTTAR PRADESH 
Transport Department 

VIRAJ 
VIRAJ AUTOMOBILES PVT LTD 

Printed On: 04-Jan-2023 19:49:01 

TRANSPORT NAGAR RTO LUCKNOW (UP32),Uttar Pradesh 

RECEIPT/APPL No: 
Vehicle Class: 
Received From: 
Receipt Date: 
Vehicle No: 
Sale Amount : 
Transaction Id: 
Remarks: 

Particular 

UP32D23010002881/UP23010462791172 
Motor Car 
ANKITA SINGH 
04-Jan-2023 
UP32NJ3430 
1469900/-
u PY2301046584880 
ONLINE-PAYMENT 

Chassis No: 
FinancerName 
Bank Ref No: 

Amount 

MV Tax(30-Dec-2022 to One Time) 146990 
600 

MEXJ22D2XPT000917 
STATE BANK OF INDIA 
CPACIWHGY5 

Fine/Penalty 
/Addi.Fee 

0 
New Registration 1500 
H othecation Addition 0 

yp TOTAL (in Rs): 149090/- (ONE LAKH FORTY NINE THOUSAND AND NINETY ONLY) 

0 

GRAND_ , uter generated slip, no need of signature (https://parivahan .gov.ln). 
Note-- Thi_s is co_mp fon number is a provisional and system generated, subject to the final Approval of Registering Autho ( N te· This Reg1stra i r ) 0 

.- . 1 gistration number shall not be va 1d. dlsapproval,veh1c ere 
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